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          Störmede, den 05.11.2020
Liebe Eltern,
im Zuge der landesweiten Lockdown Maßnahmen kann es auch in Schule nur unser Ziel sein, Kontakte so weit wie möglich zu minimieren. Eine absolute Sicherheit können wir nicht erreichen, aber wir können den Prozess unterstützen. 

Daher haben wir in Absprache mit der Schulpflegschaftsvorsitzenden beschlossen, zum Klassenlehrerprinzip zurückzukehren. Dies gilt zunächst bis Ende November, allerdings mit der Option der Ausweitung, unter Berücksichtigung der Pandemieentwicklung.
Konkret bedeutet das:

Ab Montag, 09.11.2020 wird jede Klasse nur von ihrer Klassenlehrerin/ihrem Klassenlehrer, ggf. ergänzt durch einen Co-Lehrer, unterrichtet. Die reguläre Stundenzahl bleibt für alle Jahrgänge erhalten, lediglich im 4. Jahrgang wird eine Stunde Kunstunterricht in den Distanzunterricht verlagert. D.h. die Kinder erhalten eine Wochenkunstaufgabe zur Bearbeitung zuhause.

Alle Fächer werden von der Klassenlehrerin/dem Klassenlehrer erteilt, ggf. fachfremd in enger Absprache mit den Fachkollegen. Zusätzliche Förderstunden/AGs usw. entfallen für diesen Zeitraum. Religionsunterricht findet vorübergehend ökumenisch statt. Der Seelsorgeunterricht entfällt.
Den entsprechenden Stundenplan erhalten Sie zeitnah von der Klassenlehrerin/dem Klassenlehrer.
Ich hoffe, die Entscheidungen zum Schutz aller Beteiligten sind auch in Ihrem Sinne. In dieser Unterrichtsumstellung sehen wir eine Möglichkeit, im Infektionsfall so viel Unterricht wie möglich aufrechterhalten zu können.
Bleiben Sie gesund.

Herzliche Grüße

